



Златоустовский металлург

31 мая 2017 года | № 10 (7745)

12+

Издаётся с 5 февраля 1930 года



ПОД СЕНЬЮ ФЛАГОВ

22 мая, в рамках празднования 115-летия со дня основания предприятия, в АО «ЗЭМЗ» (входит в группу компаний «Красный Октябрь») прошла патриотическая акция - металлурги торжественно подняли флаги России, Челябинской области и завода. Высокие флажки размещены на территории ЗЭМЗ близ часовни им. Дмитрия Донского, благодаря чему хорошо видны с оживлённой транспортной и пешеходной развязки - площади Металлургов.

Государственный флаг Российской Федерации под аккомпанемент Гимна РФ подняли шестеро заводчан, в разные годы удостоенные гордого звания «Почётный металлург», - это начальник группы электрошлакового переплава центральной заводской лаборатории Наталья Павлова, старший мастер термокалибровочного цеха Анатолий Сандин, начальник смены Ринат Юмагулов и сталевар установки внепечной обработки стали Георгий Накоскин из электросталеплавильного цеха №2, а также начальник смены прокатного цеха №3 Сергей Гареев. За плечами каждого из них - многолетний добросовестный труд, а их опыт и вклад в развитие производства неоднократно высоко отмечались. Кроме того, под непосредственным руководством Натальи Павловой на заводе ведётся большая работа по разработке и внедрению в производство ресурсосберегающих технологий, прогрессивных норм расхода основных видов сырья и материалов, а также по разработке технологической документации на новые виды продукции. Наталья Петровна является обладателем ряда патентов на изобретения в области металлургии.

Флаг Челябинской области под звуки гимна региона подняли председатель профсоюзной организации АО

«ЗЭМЗ» Вячеслав Петрунин, председатель совета молодёжи завода Ульяна Гусак и специально приглашённый гость - заместитель председателя Собрания депутатов ЗГО Марат Сафиев.

В создании эскиза будущего флага предприятия принимали участие и заводчане. По инициативе руководства АО «ЗЭМЗ» среди металлургов объявили соответствующий творческий конкурс - на суд жюри было представлено несколько десятков работ, каждая из которых достойна на-

зваться лучшей. В результате из каждого конкурсного макета были почерпнуты интересные концептуальные и дизайнерские идеи, на основе которых и создали флаг Златоустовского электрометаллургического завода. На нём изображён товарный знак и «лента» льющегося расплавленного металла. 22 мая флаг предприятия был торжественно поднят на девятиметровый флагшток генеральным директором АО «ЗЭМЗ» Эдуар-

дом Мазуровым и директором по реконструкции и развитию ЗАО «Торговый дом Металлургический завод «Красный Октябрь» Андреем Лыска.



ГОТОВЫ? – ВСЕГДА ГОТОВЫ!

18 мая в АО «ЗЭМЗ» прошли совместные пожарно-тактические учения сотрудников первого отряда Федеральной противопожарной службы и персонала прокатного цеха №1.

– Подобные учения организуют на базе промышленных предприятий, где, в случае возгораний, повышены риски негативных последствий. Помимо личного состава профильного ведомства в учениях были задействованы пожарные и вспомогательные автомобили, а также специальное оборудование. Название тренировки - «Условное возгорание в электротехническом помещении прокатного цеха №1», - рассказал начальник УПЭБиОТ Альберт Загитов. – Кроме того, для курирующих учения офицеров была организована обзорная экскурсия по цеху, во время которой гости

увидели основные технические агрегаты.

Обстановка, в которой были организованы учения, была максимально приближена к реальной. Пожарные отработывали разнообразные варианты развития событий, в том числе - случаи нехватки пенообразователя, необходимых подручных средств, дыхательной аппаратуры. Также был отработан сценарий нехватки воды, поэтому активно задействовали заводские пожарные пирсы и гидранты.

Цеховой дежурный энергетический персонал передал сообщение о возгорании диспетчеру. Тот, в свою очередь,

вызвал пожарную охрану, в соответствии с планом ликвидации аварии. На «тушение» прибыли огнеборцы и пожарных частей №№ 45 и 8. По сценарию предполагался один «пострадавший», неотложные реанимационные мероприятия проводила бригада скорой помощи заводского здравпункта.

Пожарные дали высокую оценку подготовке технического персонала завода, его умению действовать правильно и чётко во время внештатных ситуаций, а также поблагодарили за представленную возможность, - подытожил Альберт Габдуллаевич.



УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

От имени руководства и коллектива Волгоградского металлургического комбината «Красный Октябрь» примите самые искренние поздравления по случаю празднования 115-летия завода.

Златоустовский электрометаллургический завод имеет славную трудовую историю, наполненную яркими событиями и достижениями. Большой вклад предприятие внесло в рост промышленности региона и развитие качественной металлургии страны. Благодаря заводу развивается социальная сфера Златоуста. В настоящее время предприятие уверенно продолжает движение вперёд, внедряются новые технологии, осуществляются проекты по модернизации и техническому перевооружению производства.

От всей души желаем заводу дальнейшего процветания, новых перспективных планов и их реализации! Всем работникам предприятия желаю благополучия, профессиональных успехов крепкого здоровья! С праздником!

**Генеральный директор
АО «ВМК»Красный Октябрь»
И. В. Сизов**

УВАЖАЕМЫ МЕТАЛЛУРГИ!

Сердечно поздравляю вас с 115-летним юбилеем завода!

Металлургический завод – одно из важнейших предприятий для нашего города, неразрывно связанное с его историей и жителями. Здесь продолжают трудиться тысячи рабочих, основаны трудовые династии, из поколения в поколение хранящие верность главным традициям златоустовской металлургии и любовь к своему делу.

Завод вносит значительный вклад в экономику Златоуста, создаёт рабочие места, успешно реализует социальные программы, участвует в благоустройстве города. Сейчас АО «ЗЭМЗ» находится в непростых условиях: перед руководством и коллективом стоит задача модернизации и технического перевооружения, выхода на новый уровень производства.

Желаю заводу стабильной работы, процветания, дальнейшего развития и роста, а работникам – крепкого здоровья, семейного благополучия, уверенности в завтрашнем дне, профессиональных успехов и всего самого доброго!

Глава Златоустовского городского округа В. А. Жилин

УВАЖАЕМЫ МЕТАЛЛУРГИ!

От всей души поздравляю коллектив АО «ЗЭМЗ» с юбилеем предприятия!

115 лет – это не только значительная дата в биографии завода, это уже целый период, настоящая веха, вписанная в историю Златоуста. Все производственные достижения предприятия – многолетний и напряжённый труд его коллектива. И как бы не менялись времена, пусть главными в деятельности заводчан остаются принципы доброжелательности, профессионализма и ответственности.

Искренне желаю Вам и работникам Златоустовского электрометаллургического завода созидательных успехов и настойчивости в осуществлении самых смелых планов, масштабных проектов, творческого вдохновения и движения только вперёд.

Пусть много ярких страниц будет вписано в летопись предприятия и во всём сопутствует удача! Процветания, здоровья, счастья, мира и добра, семейного благополучия!

**С наилучшими пожеланиями,
председатель Собрании депутатов А.М. Карюков
и депутаты Собрании депутатов
Златоустовского городского округа**

УВАЖАЕМЫ МЕТАЛЛУРГИ!

Комитет Челябинской областной организации Горно-металлургического профсоюза России сердечно поздравляет членов профсоюза, весь трудовой коллектив со знаменательной датой - 115-летием со дня основания предприятия.

Созданный в далёкие годы прошлого столетия, завод является старейшим предприятием Южного Урала по производству специальных марок стали и сплавов. За 115-летнюю историю предприятие внесло значительный вклад в развитие экономики страны, в Победу в Великой Отечественной войне. Слава о златоустовских металлургах уходит далеко за пределы города и области.

Продолжая славные традиции первостроителей, передовиков и новаторов производства, работники и молодёжь завода сегодня достойно несут эстафету старшего поколения.

Искренне желаем вам, уважаемые работники и ветераны завода, крепкого здоровья и благополучия, счастья и уверенности в завтрашнем дне, оптимизма и реализации намеченных планов.

**Председатель Челябинской областной организации ГМПР
Ю. А. Горанов**

УВАЖАЕМЫ МЕТАЛЛУРГИ!

Начиная с нескольких тонн простого металла, завод достиг максимальных объемов производства – более миллиона тонн в месяц качественной сложнотермической стали.

На заводе за всю его 115-летнюю историю освоено и производилось около тысячи марок стали. Из них с индексом «ЗИ» - около ста, их изобрели специалисты завода.

Завод внёс большую лепту в развитие довоенного народного хозяйства, неоценимый вклад в Победу в годы Великой Отечественной войны, а также в развитие отечественной авиации и космоса. И все эти достижения – труд златоустовских металлургов.

Поздравляем всех металлургов, ветеранов и их семьи с Днём рождения завода, с его 115-летием!

Счастья, добра, здоровья и процветания родному заводу!

**По поручению инициативной группы ветеранов ЗЭМЗ –
ветераны завода А.В.Рыбкин, В.С.Григорьев, В.В.Пономаренко,
А.Н.Ворошилов, Б.М.Шамсутдинов, В.Л.Гостев**

ДОСКА ПОЧЁТА

Отмечая большой личный вклад, многолетний и добросовестный труд, и в связи с 115 – ти лением со дня основания предприятия, 20 работников АО «ЗЭМЗ» получили Почётные грамоты разного уровня и денежное поощрение.

Почётная грамота Губернатора Челябинской области вручена

- Чехловой Марине Викторовне – машинисту крана металлургического производства термокалибровочного цеха;
- Кутлузаманову Галию Рахмьяновичу – кузнецу ручнойковки электросталеплавильного цеха №3;
- Ивановой Лидии Алексеевне – контролёру в производстве чёрных металлов отдела технического контроля;
- Свиридову Сергею Борисовичу – начальнику электросталеплавильной лаборатории центральной заводской лаборатории;
- Головатюку Виталию Николаевичу – нагревальщику металла стана «1150» прокатного цеха № 1.

Почётная грамота Главы Златоустовского городского округа вручена

- Чечушкову Олегу Геннадьевичу – водителю автомобиля автотранспортного цеха;
- Плотникову Александру Михайловичу – бригадиру на отделке, сортировке, приёмке, сдаче и упаковке металла и готовой продукции прокатного цеха №3;
- Иванюку Олегу Вячеславовичу – огнеупорщику цеха ремонта металлургического оборудования;
- Мальшевой Ирине Борисовне – ведущему инженеру центральной лаборатории автоматизации производства;
- Назмиевой Альфие Адельшаевне – начальнику отдела продаж службы сбыта.

Почётная грамота АО «ЗЭМЗ» вручена

- Игольниковой Оксане Александровне – кладовщику участка технологического снабжения цеха подготовки производства;
- Петрову Евгению Сергеевичу – мастеру печного пролета электросталеплавильного цеха № 2;
- Шушпанниковой Любви Николаевне – ведущему бухгалтеру бюро по учету материалов главной бухгалтерии заводоуправления;
- Шарикову Владимиру Васильевичу – слесарю-ремонтнику участка по ремонту и обслуживанию межцеховых коммуникаций паросилового цеха;
- Ефимовой Галине Ивановне – токарю вальцетокарного отделения прокатного цеха № 1;
- Карликову Владимиру Сергеевичу – токарю участка по ремонту подвижного состава железнодорожного цеха;
- Сысоеву Сергею Валерьевичу – слесарю-ремонтнику службы механика копрового цеха;
- Пряхиной Светлане Анатольевне – машинисту крана металлургического производства ковочного пролета молотового цеха;
- Попову Николаю Павловичу – токарю-расточнику участка зачистки металла электросталеплавильного цеха № 3;
- Кустову Константину Викторовичу – начальнику участка связи отдела информационных технологий.

ВОЛЬНЫМ СТИЛЕМ

26 мая в ПБ «Сталь» прошли соревнования по плаванию среди цехов и подразделений АО «ЗЭМЗ» в зачёт заводской спартакиады.

В заплывах приняли участие 27 работников из прокатного цеха №1, ЭСПЦ-3, ЦГП, ТКЦ, АТЦ, ЦЛАП, ЦРМО, ДК «Металлург» и заводоуправления. Согласно Положению, лидеров определяли в командных и личных первенствах, а также в эстафете.

Женщины преодолевали вольным стилем водную дистанцию длиной в 25 метров, мужчинам необходимо было проплыть вдвое больше. Среди дам первое место с результатом 18,93 сек. заняла работница прокатного цеха №1 Ольга Лазарева. Екатерина Журавлёва (ДК «Металлург») достигла финиша чуть позже, её результат – 26,72 сек.

Среди мужчин пальму первенства завоевал Артём Порозов (ТКЦ), который проплыл дистанцию в 50 метров за 29,98 сек. На втором месте – Сергей Рыбкин (заводоуправление), который отстал от соперника лишь на самую малость. Его результат – 31,06 сек. Почётную бронзу состязаний взял Владимир Камалов (ЭСПЦ-2). Его путь от старта до финиша занял 32,11 сек.

Пожалуй, самым захватывающим стал эстафетный этап водного баттла. Мужчины плыли четыре участка дистанции по 25 метров каждый. В итоге золотыми призёрами с общим результатом в 1,00:01 мин. стали пловцы прокатного цеха №1: Илья Завьялов, Вячеслав Ильиных, Николай Шорохов и Денис Квасов. Серебро завоевали работники второго электросталеплавильного цеха Владимир Камалов, Евгений Поздняков, Сергей Пузанков и Сергей Рыбкин. Их результат – 1,01 мин. Почётная бронза у сборной ТКЦ (1,12:14 мин.), в которую вошли Константин Булаев, Сергей Табуненко, Артём Порозов и Андрей Манашов.

Не менее зрелищно прошла смешанная эстафета, в которой первый этап плыли девушки.

место	цех	имена победителей	время
1	прокатный цех №1	Ольга Лазарева; Андрей Дубинин; Егор Корлыханов; Дмитрий Шатров	1,06:56 мин
2	ЭСПЦ-2	Екатерина Журавлёва; Владимир Камалов; Сергей Пузанков; Сергей Рыбкин	1,14:88 мин

Все призёры и победители состязаний были награждены кубками, медалями и подарочными сертификатами.

27 мая в ПБ «Сталь» прошли детские соревнования по плаванию, посвящённые окончанию учебного года.

В заплывах на 25 и 50 метров вольным стилем участвовали мальчики и девочки нескольких возрастных групп. Родители юных пловцов с волнением «болели» за ребят в тренировочном зале.

По итогам водных баталий победители и призёры при финансовой поддержке АО «ЗЭМЗ» были награждены медалями и грамотами.

– Ребята показали неплохие результаты. Это, в том числе, является наглядной оценкой эффективности работы тренеров - Олега Фомина, Игоря Горбунова, Сергея Пастухова и Ольги Мажириной. - говорит руководитель коллектива Максим Усанов.

Начиная с октября, в плавательных секциях регулярно занимались около 430 детей.

Также за этот период бассейн посетили 2826 школьников.

С результатами соревнований можно ознакомиться на официальном сайте ДК «Металлург» www.dk.zmk.ru

**ПРАЗДНИК ЗАЗВУЧИТ ГОЛОСАМИ МЕТАЛЛУРГОВ**

14 июля металлурги АО «ЗЭМЗ» (входит в группу компаний «Красный Октябрь») отмечают свой профессиональный праздник. Чтобы это событие стало ещё более ярким и запоминающимся, на предприятии стартует творческий конкурс «Золотой голос завода».

Конкурс пройдёт в два этапа: отборочный тур состоится 16 июня, финальный – во время праздничного концерта, посвящённого Дню металлурга. К участию приглашаются работники всех подразделений, которые могут подготовить как индивидуальные, так и коллективные номера. Представленная песня может относиться к любому жанровому направлению: эстраднему, народному, авторскому... Жюри оценит выступление по следующим критериям: художественной ценности музыкального произведения, смыслу и содержанию песенного репертуара, а также исполнителю и художественному мастерству.

Участникам, успешно прошедшим отборочный тур и допущенным к финальному концерту, помогут создать законченный образ конкурсного выступления творческие коллективы ДК «Металлург». Почувствовать себя неприступно на сцене позволят репетиции по актёрскому мастерству и профильные мастер-классы.

Конкурсанты, вошедшие в тройку лидеров, получат ценные подарки, остальные участники – поощрительные призы.

«ОБОЖАЮ СВОЮ РАБОТУ!»

22 мая, в один день с заводом, родилась машинист крана прокатного цеха №3 Светлана Курова. В этом году она отметила 50-летний юбилей.



Приятно встретить жизнерадостного человека, который каждый свой день проводит с любовью к людям, своему делу. Светлана Курова именно такая – весёлая и оптимистичная. «Нужно уметь находить хорошее даже в плохом и не унывать» – один из её жизненных девизов.

Светлана Сергеевна пришла на завод 32 года назад 18-летней девушкой. После окончания 28-го училища её по распределению направили в прокатный цех № 1, а вскоре перевели в третью прокатку.

– Мне всегда нравилась выбранная профессия. И сейчас каждое утро я с радостью встаю, иду на работу. Обожаю свой коллектив – он у нас очень дружный, – говорит женщина. Заводчанка работает на

всех кранах цеха, в зависимости от производственного задания, поставленного руководством – на участках обдирки и отгрузки. Оборудование кранов за годы работы знает, как свои пять пальцев.

Так характеризует Светлану Курову начальник прокатного цеха №3 Сергей Белкин:

– С производственным заданием справляется профессионально и добросовестно. При необходимости может заменить мастера или бригадира. За годы работы подготовила более десятка молодых кадров.

Светлана Сергеевна – мама двоих детей. Сейчас сын и дочь уже взрослые и сами идут по жизни. Но ещё десять лет назад наша героиня столкнулась с большими трудностями – детей пришлось поднимать самой, тогда и закалился характер.

– Судьба порой преподносит нам разные испытания, и, пройдя хотя бы одно из них, чувствуешь, как растёшь, – утверждает она.

Сегодня старшему сыну Андрею 29 лет, в его семье подрастает бабушкин любимец – Арсений. Мальчик в этом году пойдёт в первый класс. Дочери Алёне – двадцать, она – первокурсница университета. После окончания техникума по специальности «бухгалтер-экономист» продолжила обучение по выбранному направлению в ЮУрГУ.

Ещё одно жизненное правило заводчанки – «Всегда доби-

вайся поставленной цели». Так десять лет назад она впервые пришла на станцию переливания крови, чтобы стать донором. Через восемь лет, сдав плазму крови 62 раза, получила медаль «Почётный донор». Вскоре Светлане было присвоено звание «Ветерана труда».

– Живу полной жизнью. – с улыбкой говорит женщина – Хожу в бассейн, занимаюсь спортом, а самое любимое увлечение – это цветы. Ими у меня уставлена вся квартира. Развожу орхидеи – их у меня пятнадцать видов, бегонии, глоксинии, фуксии. На балконе растёт плодоносящий лимон. Цветы у меня различных оттенков, они радуют и радуют глаз.



НА ОДНИ ПЯТЁРКИ!

Председатель профсоюзной организации завода Вячеслав Петрунин поздравил ведущего инженера (математика) ОИТ Наталью Евграфову с тем, что её дочь Анастасия с отличием окончила девятый класс.



Чествование виновников торжества состоялось 29 мая. Активисты профкома во главе с председателем тожественно вручили цветы, подарки и благодарственное письмо.

Школьная пора для Анастасии Евграфовой ещё не окончена. В следующем году девушка пойдёт в десятый класс СОШ №1.

Как рассказывает мама, особых проблем со школьными предметами у Насти никогда не было. Девочка ещё в детском саду была более серьёзная, сосредоточенная и усидчивая, чем сверстники. Любила играть в шашки и шахматы, почти всегда побеждала на соревнованиях. Даже в школу раннего развития попросилась сама.

– Не скажу, что учёба даётся мне легко, – признаётся выпускница. – Но каждый день узнавать что-то новое очень нравится. На все уроки хожу с удовольствием, кроме, быть может, физкультуры. Пробежать километр за 6 минут, прыгнуть в длину на два метра, при росте в полтора, – это непросто.

Анастасия немного скромничает, но в её копилке есть серьёзные достижения. За годы учёбы она участвовала и победила во многих школьных и Всероссийских дистанционных олимпиадах по химии, биологии, истории, мировой художественной культуре, обществознанию, математике и русскому языку. Имя Анастасии Евграфовой и её школьные успехи вошли в энциклопедию детских достижений Челябинской области. А ещё девушка с ранних лет занимается балетом в хореографическом ансамбле «Мечта» и участвует во всех выступлениях этого именитого творческого коллектива.

– Рецепт, как воспитать отличника? – улыбается мама. – Нет, не подскажу, его просто не существует. Нужно искать в своём ребёнке таланты, поддерживать их, развивать, не давить на него. И, если у него есть стремление и желание достичь успехов в учёбе, просто помочь ему.

ЗЛАТОУСТОВСКОМУ ЭЛЕКТРОМЕТАЛЛУРГИЧЕСКОМУ – 115 ЛЕТ

22 мая в ДК «Металлург» состоялся большой концерт, посвящённый празднованию 115-летия предприятия.

В этот день праздничная атмосфера ощущалась во всех уголках дворца. В фойе звучала приятная музыка – камерный струнный оркестр исполнял шлягеры из популярных кинолент. Нарядные воспитанники творческих коллективов ДК «Металлург» дарили пришедшим яркие флажки, на которых красовался логотип предприятия.

В зале же, казалось, яблоку негде было упасть: металлурги с семьями и детьми, ветераны предприятия – многие в этот вечер пришли отметить заводскую юбилейную дату.

– День рождения завода для меня – важное событие. Все мои родные, начиная с прапрадеда, прошли на нём трудовой путь. Поэтому особенно приятно, что, спустя 115 лет, наш завод живёт, работает и производит продукцию, которая является уникальной на рынке, – говорит председатель совета молодёжи АО «ЗЭМЗ» Ульяна Гусак.

– Сегодня настоящий праздник! Практически весь наш коллектив пришёл на концерт, чтобы поздравить коллег, посмотреть творческие выступления заводчан, – отмечает контролёр ОТК Лидия Иванова.

В начале праздничной программы к собравшимся с приветственным словом обратился генеральный директор АО «ЗЭМЗ» Эдуард Мазуров:

– 22 мая 1902 года была задута Ер-

моловская домна – был основан Златоустовский электрометаллургический завод. Прошло 115 лет, и сегодня он является одним из ведущих производителей специальных сталей и сплавов в стране. Предприятие успешно работает и модернизируется, а его продукция отвечает мировым стандартам качества. Завод гордится своими специалистами и трудовыми династиями. Отдельные слова благодарности адресую ветеранам, которые внесли лепту в его становление и развитие. Желаю всем металлургам счастья, добра и благополучия!

В ходе официальной торжественной части с поздравительной речью к металлургам со сцены обратились Глава ЗГО Вячеслав Жилин и председатель городского Собрания депутатов Алексей Карюков, отметившие большую роль завода в промышленном потенциале города и пожелавшие металлургам успехов и процветания.

В этот день на сцене дворца за многолетний и добросовестный труд чествовали металлургов, внесших большой личный вклад в развитие предприятия. Почётными грамот различного уровня и денежного поощрения удостоились два десятка работников.

Пятеро заводчан получили Почётные грамоты Губернатора области. Ещё пятеро стали обладателями Почётных грамот Златоустовского городского округа.

Десять металлургов отмечены Почётными грамотами АО «ЗЭМЗ» – их, с пожеланиями добра и успехов, вручил генеральный директор предприятия Эдуард Мазуров.

Свой подарок заводу-юбиляру преподнёс и Областной комитет Горно-металлургического профсоюза России. Помощник председателя ЧОО ГМПР Наталья Попова и председатель заводской профсоюзной организации Вячеслав Петрунин передали почётные грамоты активистам профкома предприятия – Валентине Кикоть и Сергею Круглову.

В рамках концерта при финансовой поддержке АО «ЗЭМЗ» для работников был организован розыгрыш призов. Пятеро заводчан, на чьей стороне оказалась удача, получили памятные подарки.

Поздравление на праздничном концерте принимала работница прокатного цеха № 3 Светлана Курова. 22 мая заводчанка отмечала и свой юбилей.

Профессиональные художественные штрихи в этот вечер внесли творческие коллективы ДК «Металлург» и учрежденный культуры города. Ансамбль бального танца «Вита» исполнил для гостей «Венский вальс», ансамбль современной хореографии «Вдохновение» – задорный танец под названием «Чердачные ворышки». Улыбнуться зрителям заставили юные танцоры ансамбля эстрадного танца «Пластик+», выступавшие под аранжировку популярной песни.

НОВОСТИ

ДОБРОЕ И НУЖНОЕ НАЧИНАНИЕ

Работники АО «ЗЭМЗ» (входит в группу компаний «Красный Октябрь») и члены профсоюза предприятия привели в порядок городской парк, исторически носящий имя выдающегося металлурга Олег Ивановича Тищенко. Парк расположен возле ДК «Металлург» и является популярным местом отдыха горожан.

В честь празднования 115-летней годовщины со дня основания завода металлурги провели большой субботник. Вооружившись граблями, мётлами и мешками, заводские волонтеры очистили территорию парка от прошлогодней листвы и веток, привели в порядок кустарники.

– Мы решили внести свою лепту в весеннюю уборку города – облагородить парк, который был построен в 2001 году по инициативе руководства предприятия специально для отдыха заводчан и жителей металлургического района. Хотелось, чтобы людям было приятно проводить здесь время, – говорит председатель профсоюзной организации завода Вячеслав Петрунин.

Трудовой десант составили работники АО «ЗЭМЗ» и профсоюзные активисты Галина Проколова, Сергей Круглов, Дарья Тарасова, Наталья Суворикова, Юлия Валиева, Дмитрий Никулин, Валентина Кикоть и председатель совет молодежи АО «ЗЭМЗ» Ульяна Гусак. Вывезти 25 мешков собранного ими мусора помогли работники автотранспортного цеха. Для этого заводом была выделена спецтехника: погрузчик и КамАЗ.

Как заверили волонтеры, данная акция не будет разовой. Профсоюз и дальше будет заботиться о чистоте парка.

Место отдыха, исторически именуемое парком им. О.И. Тищенко, появилось в 2001 году. Все размещённые здесь объекты составляют единый ансамбль, повторяющий форму товарного знака АО «ЗЭМЗ». Разработкой дизайн-проекта занимались специалисты проектно-конструкторского отдела завода. О. И. Тищенко внёс значительный вклад в развитие качественной металлургии страны. Олег Иванович возглавлял предприятие с 1963 по 1969 годы.

КАК В ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ БЕЗ ПРАЗДНИЧНОГО ЧАЕПИТИЯ?

В день 115-летия завода металлурги получили сладкое угощение.

22 мая заводские столовые были украшены яркими шарами и поздравительными плакатами. Работников, пришедших сюда в обеденный перерыв, ждало сладкое угощение. Заварные эклеры со сливочным кремом в шоколадной глазури пришлились по вкусу каждому.

– Десерт очень вкусный! Желаем родному заводу отметить ещё очень много юбилейных дат! – выразили общее мнение коллег сотрудники заводоуправления.

Сладкая выпечка в праздничный день пользовалась большим спросом. В столовых царило особое оживление – заводчане приходили сюда целыми коллективами.

Не каждый знает, что над пирожными четыре дня «колдовали» две заведующие производством заводских столовых. Тансылу Рор (прокатный цех №1) и Наталья Комарова (ЭСЦ-2) испекли за это время полторы тысячи заварных эклеров!

ЗЛАТОУСТОВСКОМУ ЭЛЕКТРОМЕТАЛЛУРГИЧЕСКОМУ - 115 ЛЕТ



В ПОДАРОК ЛЮБИМОМУ ЗАВОДУ

После того, как все награды были вручены, а поздравления озвучены, настал черёд творческих подарков. Специально к 115-летию предприятия коллективы заводских подразделений подготовили творческие номера – именно они стали изюминкой вечера. Каждое выступление было отмечено бурными овациями зрителей.



Первой на сцену вышла команда ЭСПЦ-3. Ребята показали спортивную зарисовку в стиле производственной гимнастики «За здоровый образ жизни». Одна из создателей номера – инженер плавочного контроля Алёна Чечёткина – рассказала о том, как родилась идея выступить именно в роли агитбригады:

– В нашем номере выступили самые артистичные работники цеха – активные участники большинства заводских мероприятий. Когда думали над темой номера, танец или песню выбрать не хотелось. Нужно было что-то особенное. Везде пропагандируется здоровый образ жизни – от этого и стали отталкиваться. Подобрали костюмы, сочинили стихи.

Настоящим открытием вечера стала одна из номинантов конкурса – Лариса Кинзина, исполнившая песню о родном крае. Заводчанка работает машинистом крана прокатного цеха №1 и говорит, что в песню влюблена с детства. Уже 30 лет она является участником народного коллектива татаро-башкирского ансамбля «Сандугач».

Работницы прокатного цеха №3 и ОТК подарили юбиляру зажигательный эстрадный танец. Как рассказала автор идеи выступления машинист крана Наталья Капустина, девушки посещают один фитнес-клуб и решили исполнить на сцене именно танцевальный номер.

Следующий подарок преподнесли работницы ЭСПЦ-2. Девушки-близняшки, одевшись «по форме» в спецовки и каски, спели озорные частушки на заводскую тему. Наталья Черенкова и Ольга Фролова работают в цехе машинистами крана, и как признаются сами, для них это не первый выход на сцену.

– Когда ещё учились в ПУ №28, нас с сестрой называли дуэт «Звонковы», – такие у нас голоса, – рассказывает Наталья Черенкова. – В юности исполняли эстрадные песни, занимались в народном коллективе «Ивушка». Когда узнали о том, что объявлен творческий конкурс, решили принять участие. Подготовить номер нам помогла председатель цехового комитета Ольга Терёшкина. Вместе мы выбрали сценический образ, сочинили тексты частушек.

Л. Кинзина

Кульминационным стало выступление сборной команды техотдела заводоуправления и центральной заводской лаборатории. Креативные ребята подготовили яркое костюмированное шоу с танцевальными и песенными элементами.

– Изначально мы собирались сделать номер в стиле бурановских бабушек. Всё хотели совместить: и песню, и танец, и театральное представление, – говорит одна из участниц – инженер-металлограф Юлия Тавгуринова. – Остановились на народной песне: «Ах, мамочка, на саночках». Комическую нотку внесли выступления переодетых в барышень мужчин с балалайками. Когда выбрали участников, не ожидали, что желающим на эту роль будет больше, чем нужно. Пришлось даже проводить кастинг. В результате, на сцене вместе с девушками выступили Алексей Рязанцев, Сергей Коржан и Алексей Берляков. Костюмы нам предоставил ДК «Металлург».

Пока зал рукоплескал поющим и танцующим металлургам, были подведены итоги творческого состязания. Третье место в конкурсе художественной самодеятельности заняли исполнители задорных частушек из ЭСПЦ-2, «серебряным» призёром стали агитаторы за здоровый образ жизни из третьего ЭСПЦ, а лучшим был признан номер от техотдела и ЦЛЗ. Все финалисты получили подарочные сертификаты, а остальные участники – сладкие призы.

